
   

  

 

 

 

 



Vártúra a Felvidéken 

 

Iskolánk 7. osztályos tanulói hetedszer indultak útnak, hogy kapcsolatot építsenek határon túl élő magyarokkal. 

Június 5-én korán indult a csapat, a komáromi városnézés (Európa udvar, Jókai-szobor, Klapka-szobor) után 

Nyitrán pihentünk meg, majd Alsóbodokra, Balatonfőkajár testvértelepülésére érkeztünk, ahol a helyi iskola 

igazgatója fogadott bennünket. Eszterházy János politikus kápolnájánál koszorúztunk, virágot ültettünk, majd 

finom vacsorával zártuk az ismerkedést. Innen irány Fülek, a szállás elfoglalása. 

 Másnap kanyargós utakon értük el a titokzatos Dobsinai-jégbarlangot, innen a betléri Andrássy-kastélyhoz 

indultunk, útközben megcsodálhattuk a felújítás alatt álló Krasznahorka várát. Este a kivilágított füleki vár 

tövében ünnepi műsorral emlékeztünk meg a nemzeti összetartozás napjáról. A leghosszabb túra a 3. napon várt 

ránk, Zólyomnál Balassi Bálint emléktábláját koszorúztuk meg, majd Körmöcbányán a magas Óratorony 

megmászása volt a feladat. A csodás panorámát sokan élvezték, mások tériszonyuk miatt inkább a gyors  

levonulásra szavaztak. Aznapi utolsó állomásunk Bajmócon volt. Itt magasodik a Pálffy család egykori 

várkastélya. Alatta cseppkőbarlang, előtte Mátyás király hársfája… Mennyi történelem egy óra alatt! - szaladt ki 

egy kisdiák száján a sok látnivaló után! De mennyivel jobb így, élőben látni! 

A vacsora után játékos vetélkedőn elevenítettük fel az eltelt 3 nap emlékeit! 8-án, a hazafelé vezető úton is még 

számos élmény várt ránk. Alsósztregován, Madách Imre szülőházában jártunk, majd végre belülről is 

megláthattuk a füleki várat. Utolsóként a somoskői várat „vettük be”, majd rövid kitérővel Hollóházára 

érkeztünk.  

Néhány nappal hazaérkezésünk után élménybeszámolót tartottunk diáktársainknak.  

„Kedves Határtalanul Pályázat! 

A  Csajági Református Általános Iskola diákjaként meg szeretném köszönni, hogy részt vehettem a Felvidék 

bebarangolásában. Ez alatt az idő alatt sok tudást szerezhettünk, hiszen rengeteg történelmi helyet  jártunk be, 

sok természeti csodát láttunk. Számomra nagyon fontos az, hogy a határon túl élő magyarokkal találkoztunk…” 

Nagy Bianka a fenti szavakkal foglalta össze a Határtalanul program keretében szervezett kirándulás 

legfontosabb élményeit. Köszönjük a lehetőséget, iskolánknak és tanárainknak a szervezést és a rólunk való 

gondoskodást. 

a Csajági Református Általános Iskola 7.osztálya     

    

 


